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Verbale della seduta del 15l0ln0l3

I",'anno duemilatredici il giorno quindici del mese dì gennaio. giusta convocazione del Presidente Marco
Frasca Pofara (nota prot. n.4810/S. 02 C. l6 del 0410112013) sì è riunito, in seduta di prosecuzioue.
nell'aula consiliare "Libero Grassi" della VIII Circoscrizione sita in via Fileti n.Ì9, il Consiglio
C ircoscrizionale per procedere alla trattazione dei seguenti argomenti. iscritti all'O.d.C.:

Ordine dei giorni l0 e l,l gennaio 2013 ore 10.00:

Comunicazioni del Presidente
Approvazione verbali delle Sedute precedenti
Richiesta parere, ai sensi dell'art.9 del Regolamento comunal€ per il Decentramento, su
proposta di Deliberazione di C.C, avente per oggetto: Approvazione delle Direttive Generali
per la redazione del P.R.G.

,1. Revoca Delibera n. 191 del 2711212012 del Consiglio dell'Ottava Circoscrizione avente ad
oggetto Parere: "Regolamento per lo sviluppo e la nascita di nuovi Centri Commerciali
Naturali (CCNì"
Richiesta nuovo parere, ai sensi dell'art.9 del Regolamento Comunale per il Decentramento,
su proposta di Deliberazione di C.C. avente per oggetto:Regolamento per Io sviluppo e la
nascita di nuovi Centri Commerciali Naturali (CCN), così come definiti dalla L,R. n.l0 del
15/09i2005, art.9 modificato con L.R. n.21 dell'8/l1/2007, art. 4.
Situazione Vicolo Pandolfini e Via Montenero - richiesta di limitazione della sosta
Atti ispettivi di cui all'elenco allegato.
Probfematica relativa alla sicurezza e alla pubblica incolumità nella via Castellana Bandiera.
Funzione Propositiva: ú'Progetto per la raccolta di libri usati e rca.lizzazione di una biblioteca
itinerante presso le scuole dell'Ottava Circoscrizione € gli istituti penitenziari" a firma del
Consigliere Michelangelo Di Napoli prot. n 790435 del07llll20l2.
Funzione Propositiva: "Realizzazione di un torneo sportivo tra gli studenti degli istituti
superiori che insistono sull'Ottava Circoscrizione" a firma del Consigliere Giuliano Forzinetti
con prot. 799608 del 09llll20l2
Funzione propositiva: Realizzazione di un "Centro sociale polivalente Montepellegrino"
destinato a tutti i cittadini dell'VIII Circoscrizione a firma del Consigliere Valentina Cassataro
con prot. n.809229 del 1411112012

Funzione propositiva: "Progetto per la ideazione e la realizzazione di rastrelliere per biciclette
con mrteriale di riciclo" a firma del Consigliere Edoardo Governale con prot,n,914023 in data
24t12t2012

13. Modifica art. I I del Regolamento Interno per il funzionamento del Consiglio di Circoscrizione.
14, Incontro con la VI Commissione Consiliare presieduta dall'Arch. Mangano per dibattere sulla

proposta di Deliberazione di C,C. avente per oggetto: Approvazione delle Direttive Generali
per Ia redazione del P.R.G. e per discutere della grave situazione venutasi a creare a seguito
del crollo delle palazzine di via Vagolino.

15. Incontro con Ia D.ssa Di Trapani Dirigente Servizio Urbanistica in ordine alla richiesta di
parere di cui al punto n 3 dell' O.d.C.
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ll Presidente assistito dal Segretario Tommaso Di Matt€o, Consigliere più giovane per età, alle ore 12.10
chiama l'appello al termine del quale oltre lo stesso risultano presenti i Consiglieri Cassataro, Di Matteo,
Di Napoli, Giglio, Governale, Longo e Siragusa,
Il Presidente constatata la presenza del numero legale dichiara aperta la seduta.
Redige il verbale La Morella Deborah, Coll. Servizi Culturali e Turistici.
Il Presidente convoca i Capigruppo al tavolo di Presidenza per concordare il proseguo dei lavori trattandosi
di una seduta di prosecuzione; sentiti i Capigruppo si prosegue con la trattazione del punto n. 7 iscritto
all'O.D.G. avente come oggetto "Atti Ispettivi".
Il Consigliere Giglio chiesta ed ottenuta la parola, chiede insieme ai Consiglieri Cassataro e Siragusa il
prelievo della mozione n. 5 a sua firma avente come oggetto "Ripristino spazio verde ed installazione
altalene, scivoli e giostre per bambini presso la villetta di Largo Giovanni Zappalà"
Alle ore 12.16 entra in aula il Consigliere Orlando. I

' Il Consiglio nomina scrutatori i Consiglieri Cassataro, Di Napoli e Orlando su proposta del Presidente il
quale, constatato che non ci sono interventi rré a favore né contrari, pone in votazione, per alzata di mano, la
richiesta di prelievo.
L'espressione del voto ha i1 seguente esito:

presenti n,7
assenti n,9 (Alesi, Governale, Longo, Dones, Forzinetti, Gentile, Macchiarella, Randisi e Re )
asten[ti nessuno
favorevoli n,7
contrar! nessumo

Visto l'esito <iella eseg'.rita -,,otazione, il Presidente diehiara approvato aii'unani:nità dei presenti il prelievo
della mozione n. 5 e,lvita iì Cousigliere l-ìigìio, in qualità di firilrrtario dcììa rnozione, ati illustlare ia
steSsa,

ll Consigliere Giglil aiii'i;;i;.,j; aveÍe rirci'ií(ì ili(llte segniàlaz;oni da úaite dì ciiiad;ni che nsiedono in
Largo Oiovatni Zapltalà i.-palì ì+rirarrta'iir ia >;í.'ùz;otie di assoiiiio abbai.-.tìc'ro itr cui veisa ia villetta
adiacente la cLiesa deÌ Coíirrlerrgt, c ehe si iro". .eile vir:ilrnze deii'lsiiiui,,,'le,,rrir:r' Ei'iairrji; ii Ct,nsigliere
chiede pefanto !a p',riizia deiir sLI:!.jerta viiie',ra e rr'.,e Possibile \a ,:,t\\r:t:azì,:nt tii scrl,oli e ciosrrc oer i

banb,ini.
ii Con:igiiere fas::r:r: ch!e::: ed cr,3:r'.:'-3 l: l:rci:.:riede i: v:r!:!:: de! ::::r:'::ro ieg:ie.
Il Fresitìente rssi::irc c:! Segre:eric lcmn:sso D: Ma:tec.:!le c:e i2.-:i ':h:arn: i':ppe!!c::! ter:nine iei
quale citre io sressc l:s::it:::c i:esan:l l'-c:s:s::sr: Lîssa:arc, i: l'rg:lcg, tr:E!lc 3 Sttagusa: ccnsl:rnta la
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